



MEZŐGAZDASÁGI TERMELŐK FIGYELEM!

A Magyar Agrárkamara és az OTP Bank Rt. együttműködési megállapodást kötött a **mezőgazdasági termelők támogatásának előfinanszírozására** vonatkozóan.

A 91/2004. (V.21.) FVM rendelet értelmében a **támogatási összeg 96%-a igényelhető**, melyet a szerződéskötést követő max. 10 munkanapon belül a pénzügyintézet az igénylő számlájára folyósítja.

A visszatartott 4%-on túl más költség nem terheli a jogosultat.

Az agrárkamara az OTP Bank Rt. nevében ingyen elkészíti a faktorálási szerződést és az igényléshez szükséges valamennyi dokumentációt.

Az igénylő dönti el, hogy az így elkészített factoring mappát önállóan, vagy a kamarai tanácsadón keresztül nyújtja be az OTP Bank Rt. fiókjába.

**A Hajdú-Bihar Megyei Területi Agrárkamara
Biharkeresztesi Tanácsadó Irodájában**

(Hősök tere 14.)

LUPÓCZ ZOLTÁN

(30/278-7147)

kamarai tanácsadó tudja elvégezni a szolgáltatást.

Január 30-án megalakult a Hajdú-Bihar Megyei Területi Agrárkamara Pályázatíró Szakkollégiuma, melynek célja:

- a kamarai tagsággal rendelkező gazdálkodók számára biztonságos, kiszámítható pályázatírási feltételeket teremteni.
- összefogni a képzett, pályázatírásban referenciával rendelkező vállalkozásokat, s a szakkollégium tagjait ajánlani a gazdálkodónak.
- tájékoztatni a gazdálkodókat az aktuális pályázati lehetőségekről, változásokról.

A szakkollégium működéséről, a pályázatírókról információt kaphatnak a kamarai tanácsadónál.

MAGYARORSZÁG BURGENLANDJA

Hogyan érinti Magyarország EU-tagsága a határ menti térség jövőjét?- erre a kérdésre kerestek választ a május 22-én Biharkeresztesen és Nagyváradon megrendezett Bihar-Bihor konferencia résztvevői.

A rendezvényen felszólaló előadók mindegyike hangsúlyozta, hogy az európai uniós csatlakozás egyértelműen új időszámítás kezdete Magyarországon, amellyel egy hosszú távú felzárkózás esélyét kaptuk meg. Csontos János, az MSZP Hajdú-Bihar megyei országgyűlési képviselője reményét fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy sikerül ezen a határszakaszon - osztrák példára- „Magyarország Burgenlandját” kialakítani. Ehhez azonban elengedhetetlen a partnerség és az együttműködés a két Bihar között, valamint az, hogy az EU-s pénzekből minél többet tudjunk hozni ebbe a régióba.

- Az EU-ban a határ menti együttműködések a híd szerepét töltik be – fogalmazott előadásában Szabó Vilmos államtitkár.

Mint mondta, jó példa erre a Bihar-Bihor Eurorégió, illetve a Debrecen és Nagyvárad közötti együttműködés.

A jövővel kapcsolatban kifejtette: 2004-2006 között úgynevezett „szomszédsági programot” hoznak létre, amelyben jelentős összeggel támogatják a határ menti együttműködést.

Debreceni Ferenc, az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség igazgatója fontosnak tartja, hogy 2007-től régiókénti fejlesztési programot dolgozzanak ki, ugyanis a regionális politika - amelynek célja a területi egyenlőtlenségek felszámolása – csak ebben az esetben lehet hatékony.



Gyökös Zoltán térségmenedzser